

Автор: Алексей Плотников

05.12.2008 15:56

---

Об этом заявил главный врач Нижегородского областного наркологического диспансера Валерий Тарасов на заседании общественного совета при Управлении федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Нижегородской области (УФСКН).

По его словам, Нижегородская область является единственным регионом России, где пока нет такого центра.

Строительство центра будет вестись на средства областного правительства и благотворительного фонда "Жизнь".

Центр будет рассчитан на 20 койко-мест, в том числе 5-7 койко-мест будут социальными, то есть для тех пациентов, которые не смогут сами платить за свое лечение.

Кроме того, по словам В.Тарасова, планируется строительство аналогичного социально-реабилитационного центра и в Нижнем Новгороде.